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Risposte

01 SCUOLA
Risposte

81
99%

Salta

1
1%

0% 24.5% 49% CALCOLO PERCENTUALE

 PRIMARIA 39 48%

 SECONDARIA I GRADO 38 47%

 INFANZIA 4 5%

02 ORGANIZZAZIONE
Risposte

82
100%

Salta

0
0%

PER NIENTE SOLO IN PARTE QUASI DEL TUTTO DEL TUTTO

Ritieni che la scuola sia complessivamente ben organizzata? 4 34 42 2

I Consigli di classe e di interclasse funzionano in modo efficace? 0 19 51 12

Sono state definite in modo chiaro le varie funzioni e le relative
responsabilità? 6 23 37 16

La scuola è impegnata a diffondere le sue iniziative all'esterno? 5 18 38 21

Ritieni adeguata e funzionale la distribuzione degli incarichi? 10 20 34 16

Il Docente Collaboratore Secondaria coordina quanto di sua
competenza? 2 9 18 47

I Docenti responsabili di sede o di plesso coordinano quanto di loro
competenza? 2 12 17 51

Tutte le scelte didattiche e organizzative sono preventivamente discusse
e valutate? 0 27 37 18

Tutto il personale docente è coinvolto nelle scelte e sollecitato in vari
modi a dare il proprio contributo? 2 18 37 25

Le funzioni strumentali  coordinano quanto di loro competenza? 1 9 26 46

Il NIV coordina quanto di sua competenza? 0 1 25 55

Ritieni soddisfacente la gestione del Registro Elettronico Nuvola? 1 3 34 43

03 CONDIZIONI AMBIENTALI
Risposte

79
96%

Salta

3
4%

MAI/PER NIENTE
QUALCHE

VOLTA/SOLO IN
PARTE

SPESSO/QUASI
DEL TUTTO SEMPRE/COMPLETAMENTE

Ritieni che le aule, la palestra, i laboratori e i servizi igienici
siano in buono stato di pulizia? 0 14 46 19

Ritieni che gli spazi a disposizione siano adeguati alle attività
scolastiche? 5 48 23 3

04 DOCENZA
Risposte

80
98%

Salta

2
2%

MAI - PER NIENTE QUALCHE VOLTA
- SOLO IN PARTE

SPESSO - QUASI
DEL TUTTO

Ti ritieni motivato nel tuo lavoro? 2 15 63

Ritieni di aver instaurato un buon rapporto con i colleghi? 1 14 65

Hai partecipato a corsi di formazione e aggiornamento quest'anno? 17 40 23



05 Come ritieni l'organizzazione della DDI del nostro Istituto?
Risposte

82
100%

Salta

0
0%

0% 32.5% 65% CALCOLO PERCENTUALE

 Buona 53 65%

 Ottima 13 16%

 Sufficiente 13 16%

 Insufficiente 3 4%

06 RAPPORTI CON DIRIGENZA E PERSONALE NON DOCENTE
Risposte

82
100%

Salta

0
0%

PER NIENTE SOLO IN PARTE QUASI DEL TUTTO COMPLETAMENTE

Il Dirigente Scolastico promuove un clima di collaborazione tra personale,
studenti e famiglie? 3 14 35 30

Il Dirigente Scolastico è disponibile ad accogliere le proposte educativo-
didattiche dei docenti? 1 8 35 37

In caso di necessità, è possibile prendere contatto tempestivamente con
il Dirigente Scolastico? 3 16 29 33

La Dirigenza riconosce l'impegno individuale e di gruppo e lo incoraggia
ai fini del miglioramento? 1 9 30 41

Il Dirigente Scolastico è disponibile a discutere con il personale le
problematiche dell'Istituto? 3 7 26 45

Ritieni che il personale ATA (Segreteria didattica - amministrativa,
collaboratori scolatstici) offra disponibilità e sostegno all'attività didattica? 1 12 43 26

Il personale di segreteria offre informazioni tempestive, chiare ed
esaurienti? 2 17 44 19

Gli orari degli Uffici di Segreteria rispondono alle tue esigenze? 13 23 33 12

07 RAPPORTI SCUOLA FAMIGLIA
Risposte

81
99%

Salta

1
1%

MAI/PER NIENTE
QUALCHE

VOLTA/SOLO IN
PARTE

SPESSO/QUASI
DEL TUTTO SEMPRE/COMPLETAMENTE

Il sito Web dell'Istituto offre la possibilità di rapido accesso alle
informazioni e alla documentazione? 0 19 36 26

Ritieni efficaci e numericamente idonei gli incontri fissati con le
famiglie? 1 10 37 32

I provvedimenti disciplinari degli alunni vengono presi in modo
efficace dall' istituzione scolastica? 3 17 35 23

08 SODDISFAZIONE PERSONALE
Risposte

82
100%

Salta

0
0%

PER NIENTE SOLO IN PARTE QUASI DEL TUTTO COMPLETAMENTE

Ti ritieni soddisfatto del tuo orario di lavoro? 0 14 35 33

Il clima di lavoro in cui operi è sereno? 5 12 36 29

Ti ritieni valorizzato e gratificato nelle tue competenze e nella tua
professionalità? 5 14 33 30

09 Altre osservazioni (facoltativo)
Risposte

3
4%

Salta

79
96%

252.158.534 Sfruttiamo poco gli incontri CdC per condividere quanto conosciamo alunne e alunni in modo da trovare nella
collaborazione strategie di aiuto per ragazze e ragazzi

0, Giu Jth 10: 13AM

252.158.480 Sfruttiamo poco gli incontri CdC per condividere quanto conosciamo alunne e alunni in modo da trovare nella
collaborazione strategie di aiuto per ragazze e ragazzi

0, Giu Jth 9: 47AM

251.729.828
Le modalità a distanza necessitano di maggiore regolamentazione, diritto alla disconnessione e rispetto degli
orari. Al di là dell'emergenza, talvolta sono stati imposti ritmi molto serrati a docenti/famiglie, con difficoltà di vario
tipo.

0, Giu Jrd 4: 09PM



10
Risposte

2
2%

Salta

80
98%

252.158.534 Avremmo bisogno di una figura che alleggerisse gli adempimenti burocratici legati alle attività didattiche, in modo
da utilizzare il tempo-docente pienamente nella funzione didattica

0, Giu Jth 10: 13AM

252.158.480 Avremmo bisogno di una figura che alleggerisse gli adempimenti burocratici legati alle attività didattiche, in modo
da utilizzare il tempo-docente pienamente nella funzione didattica

0, Giu Jth 9: 47AM
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